

建业以后叫啥 球迷速来投票

本报讯(记者 刘超峰)自从中国足协要求俱乐部改名之后,河南建业以后该叫啥引来河南球迷高度关注。昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,为贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》的政策要求,促进俱乐部转变经营模式,推动俱乐部市场化发展,在2021赛季开始前完成俱乐部名称中文化改革,河南建业足球俱乐部现向广大球迷征集全新名称。

具体要求如下:

- 1.格式要求:行政区划(河南)+俱乐部名称(××××)+足球俱乐部+企业组织形式;其中××××长度不超过四个汉字,不得使用非汉字。
- 2.俱乐部名称用词或用语应健康文明,符合社会主义核心价值观,展现精神文

明建设新风貌,可体现地域传统文化、历史风俗、人文精神或俱乐部理念等特色。

3.俱乐部名称中不得含有俱乐部任何股东、股东关联方或实际控制人的字号、商号或品牌名称,也不得使用与上述字号、商号或品牌名称相似或近似的汉字或词组。

征集规则:12月15日~12月21日00:00,球迷朋友可通过建业足球APP,建业+APP,官方微博置顶微博评论同步参与球队新名称征集活动。后台工作人员将挑选5个符合规则的新队名进入投票环节。

12月21日12:00~12月23日12:00,球迷朋友可通过建业足球APP进行投票,最终俱乐部会从投票前三的新队名中选择一个,成为未来河南足球的新形象。



两千余件少儿文艺作品 谁更出色由你决定

本报讯(记者 秦华)由省文化和旅游厅、河南省教育厅联合主办,河南省文化馆承办的“黄河谣 华夏源——第十届河南省少儿文化艺术展演”网上投票环节已开启,网友可为喜欢的作品投票。

两个月来,在河南省文化和旅游厅统一部署下,各地文化馆积极响应、广泛宣传发动,精心组织实施,采取不同形式的筛选,挖掘发现了一大批优秀作品。这些作品涉及少儿功夫、美术、声乐、器乐、舞蹈、曲艺、书法、摄影八大门类,共2480件。

作品内容丰富多彩,有的歌颂祖国,有的立志奋发,有的憧憬未来,表现了新时代河南省青少年热爱祖国、奋发向上的美好形象。其中,44组少儿功夫展演成为本次活动的最大亮点。据了解,为了传承弘扬少林功夫,河南省文化和旅游厅在短时期内开设了一批少林功夫体验馆,深受家长和孩子欢迎,喜欢少林功夫的孩子们纷纷在网上上传少林功夫进行PK。

值得注意的是,根据疫情防控常态化要求,按照活动计划,本届少儿文化艺术展演将经历“云上传、云展演、云投票、云评审”等环节。投票结果将作为专家评定一、二、三等奖、优秀奖、创作奖、辅导奖、个人组织奖、集体组织奖等奖项的重要参考。

本次投票12月20日截止,网友可以打开“百姓文化云”和“文化豫约”,为您欣赏的少儿艺术表演和作品投上一票吧!

河南省少儿艺术展演活动自2006年启动以来,目前已经举办了九届,逐渐成为河南汇聚社会各界艺术资源,促进少年儿童德、智、体、美全面发展的优质平台,日益成为新时代河南省少年儿童展示艺术才华的品牌盛事。

省体育记协 换届迎“新人”

本报讯(记者 刘超峰)昨日上午,河南省体育记者协会召开第七届会员代表大会,听取和审议第六届委员会工作报告,审议《河南省体育记者协会章程》,表决产生新一届理事会和理事会领导机构。中央驻豫及省市媒体、全省体育系统100余名会员代表参加会议。

会议以无记名投票方式选举代纪玲为第七届体育记者协会会长,选举刘金辉、王小娟、王微晶、赵凯、张明磊为副会长,选举黄晖为秘书长。

近年来,河南省体育记者协会坚持以人民为中心,紧紧围绕体育的综合功能,突出体育明星、全民健身、重大赛事、品牌形象等内容,团结依靠广大体育新闻工作者,讲好体育故事,传播体育文化,弘扬体育精神。体育的综合功能逐步体现,体育的社会影响力不断提升,为体育强省、健康中原建设营造良好的舆论氛围,提供了强大精神动力,发挥了桥梁纽带作用,成了省体育局与新闻媒体间的纽带,为河南体育的宣传报道发挥了重要作用;同时组织协会媒体单位宣传报道在河南举办的国际国内赛事,为体育产业的繁荣发展做出了贡献。

“体育+”新模式助力乡村振兴 “健身筑梦计划”走进登封校园

本报讯(记者 陈凯)昨日,郑州市乡村振兴“健身筑梦计划”公益项目启动仪式暨“网球进校园”活动在登封市颍阳镇第五小学举行,为该校孩子送上祝福满满的“体育大礼包”同时,也通过“体育+教育+公益”新模式助力郑州市乡村振兴。

本次活动由郑州市体育局、共青团郑州市委联合发起,郑州市网球中心、河南新发展体育文化产业有限公司等共同承办。作为一所半寄宿公办学校,登封市颍阳镇第五小学共有228名在校学生,主要以农村留守儿童为主,在编教师只有15人,部分科目老师身兼数职,没有专业的体育教师,学校现有设施虽然基本满足教学需要,但是体育设施不够完善,不足以满足相关体育课程开展。郑州市乡村振兴“健身筑梦计划”公益项目首次实施在该校进行,活动主办方不但送来价值十余万的网球器材、儿童图书等体育、教育物资,还专门准备了中药香囊等防疫物资。

活动启动仪式上,登封市颍阳镇第五小学还正式挂牌“郑州短式网球训练基地”,这也意味着我市这所乡村小学今后将大力开展深受孩子们喜爱的短式网球项目,为我市进一步提升学生体育教育质量和培养网球后备人才“添砖加瓦”。

郑州市乡村振兴“健身筑梦计划”公益项目,是我市落实乡村振兴战略的重要举措,以“乡村振兴”为使命,以倡导青少年强健体魄、培养体育人才为目的,进一步促进我市体教融合发展。未来,承办方还将积极开展多元化的公益活动,通过不断完善农村地区的健身设施、邀请体育志愿者到乡村支教、因地制宜组建更多校园体育队伍、携手爱心企业共同发起体育爱心联盟、助力乡村孩子圆梦计划等多种方式,营造“体育+”新模式助力郑州市乡村振兴的良好氛围。

郑州市乡村振兴“健身筑梦计划”公益项目,是我市落实乡村振兴战略的重要举措,以“乡村振兴”为使命,以倡导青少年强健体魄、培养体育人才为目的,进一步促进我市体教融合发展。未来,承办方还将积极开展多元化的公益活动,通过不断完善农村地区的健身设施、邀请体育志愿者到乡村支教、因地制宜组建更多校园体育队伍、携手爱心企业共同发起体育爱心联盟、助力乡村孩子圆梦计划等多种方式,营造“体育+”新模式助力郑州市乡村振兴的良好氛围。

郑州市乡村振兴“健身筑梦计划”公益项目,是我市落实乡村振兴战略的重要举措,以“乡村振兴”为使命,以倡导青少年强健体魄、培养体育人才为目的,进一步促进我市体教融合发展。未来,承办方还将积极开展多元化的公益活动,通过不断完善农村地区的健身设施、邀请体育志愿者到乡村支教、因地制宜组建更多校园体育队伍、携手爱心企业共同发起体育爱心联盟、助力乡村孩子圆梦计划等多种方式,营造“体育+”新模式助力郑州市乡村振兴的良好氛围。

省足协俱乐部杯 女子组全面开战

本报讯(记者 刘超峰)昨日,由河南省球类运动管理中心、河南省足协主办,河南足球事业发展基金会承办的河南省足球协会俱乐部杯女子组比赛全面开战,共有来自全省15支女足队伍进行比拼,角逐冠军奖杯。

另外,在昨日进行的河南省足球协会俱乐部杯U16足球锦标赛1/4决赛中,河南建业再次显示出雄厚的实力,面对实力不俗的洛阳绿光,最终以3:0的悬殊比分获胜,昂首挺进四强。

金球奖公布历史最佳阵容

新华社巴黎12月14日电《法国足球》金球奖14日公布了评选出的足坛历史最佳阵容,马尔蒂尼、克·罗纳尔多(C罗)等球员在列。

受到新冠肺炎疫情影响,《法国足球》取消了每年一度的金球奖

评选,改为评选历史最佳阵容。此次评选共有九个位置,每个位置十名候选人,最终结果由投票产生。

这支足坛“梦之队”采用343阵型,门将由雅辛担纲,后防三人组为马尔蒂尼、贝肯鲍尔和卡福,

中场由哈维、马特乌斯、贝利和马拉多纳坐镇,C罗、罗纳尔多和梅西则组成了锋线三叉戟。

此外,本次评选还从其他候选人中排出第二、第三阵容,布冯、皮尔洛、巴雷西、齐达内等纷纷入选。

中华全国体育基金会 排球运动发展基金启动

新华社广东江门12月15日电 由中华全国体育基金会和中国排球协会共同发起的中华全国体育基金会排球运动发展基金15日在江门启动。

据国家体育总局排球运动管理中心主任李全强介绍,排球基金将从培养后备人才、推广排球运动、保障从业人员、传播排球文化等多方面促进中国排球运动的发展。

李全强告诉新华社记者,目前排球运动发展基金的规模在大约1300万元。其中,中国排球协会和中华全国体育基金会共出资近1100万元,中国女排的合作伙伴澜沧古茶和太平洋保险为基金捐款200万元和

50万元。

李全强表示,下一步将成立一个理事会来负责这项基金的运转。理事会每年会列出计划和预算,根据实际情况确定基金的用途。比如,有可能会考虑对一些生活有困难的退役国家队运动员进行补助,或对家里经济条件不好的后备人才给予补贴等。

中国女排国手朱婷、张常宁和龚翔宇等参与了当天的基金启动仪式。

张常宁说,排球基金的助力对象可以包括青少年排球运动员,这有助于为他们提供更好的训练条件,帮助他们开阔视野、拓展思维,实现自己的排球梦,更可以为运动员退役后的再教

育、伤病康复提供支撑,让运动员没有后顾之忧。

龚翔宇认为,每个运动员的情况不一样,有的需要上学深造,有的需要出国进修,还有的需要职业培训。排球基金可以在资金和渠道上帮助运动员更好地度过退役后的过渡期。

朱婷则建议,排球发展基金可以致力于关注那些“团队背后的团队”,比如运动队的队医、助教、康复师、体能师等后勤保障人员。她说,排球基金可以给这些做出贡献的教练员、队医、康复师、协会工作人员送去一些关怀和激励。中国女排今天取得的成绩离不开他们的无私奉献。

育、伤病康复提供支撑,让运动员没有后顾之忧。

龚翔宇认为,每个运动员的情况不一样,有的需要上学深造,有的需要出国进修,还有的需要职业培训。排球基金可以在资金和渠道上帮助运动员更好地度过退役后的过渡期。

朱婷则建议,排球发展基金可以致力于关注那些“团队背后的团队”,比如运动队的队医、助教、康复师、体能师等后勤保障人员。她说,排球基金可以给这些做出贡献的教练员、队医、康复师、协会工作人员送去一些关怀和激励。中国女排今天取得的成绩离不开他们的无私奉献。



第一届全国职业技能大赛 我省社会体育指导员获佳绩

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省社会体育事务中心获悉,在12月13日于广州结束的中华人民共和国第一届职业技能大赛上,我省社会体育指导员韩俊峰表现出色,获得社会体育指导(健身)项目比赛的第三名,为参加本次全国职业技能大赛的河南省代表队贡献了一枚宝贵的铜牌,充分展现了我省技能人才突出的专业能力和优良的精神风貌。

社会体育指导(健身)项目,是

本届大赛唯一一个人选的体育项目,参赛的28位优秀健身教练,在3天的比赛中,通过六个板块的全方位比拼,充分展现了新时代环境下社会体育指导员(健身教练)从扎实的理论到过人的体能等多方面的职业能力,打破大众对社会体育指导员(健身教练)的既往认知,更加明确社会体育指导员(健身教练)在大众健身方面起到的重要作用。

本届大赛唯一一个人选的体育项目,参赛的28位优秀健身教练,在3天的比赛中,通过六个板块的全方位比拼,充分展现了新时代环境下社会体育指导员(健身教练)从扎实的理论到过人的体能等多方面的职业能力,打破大众对社会体育指导员(健身教练)的既往认知,更加明确社会体育指导员(健身教练)在大众健身方面起到的重要作用。

濮存昕当选 新一届中国剧协主席

据新华社北京12月15日电(记者 王鹏)中国戏剧家协会第九次全国代表大会圆满完成各项议程,15日在京闭幕。大会选举濮存昕为中国戏剧家协会第九届主席。

会议期间,代表们充分酝酿,认真讨论,审议通过了《中国戏剧家协会

会第八届理事会工作报告》,修改了《中国戏剧家协会章程》,实事求是地分析了戏剧发展的形势和任务,总结了第八次剧代会以来的工作成绩和不足,提出了今后五年的工作设想,并选举产生了中国戏剧家协会第九届理事会和主席团。

边发吉当选 新一届中国杂协主席

据新华社北京12月15日电(记者 王鹏)中国杂技家协会第八次全国代表大会15日在京闭幕。大会选举边发吉为中国杂技家协会第八届主席。

边发吉在致闭幕词时表示,广大杂技艺术工作者要全面贯彻“二为”方向和“双百”方针,坚持以人民为中心的工作导向,坚持推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,将推动杂技作品创新创造作为中心任务,推出更多无愧于伟大民族、伟大时代的精品力作,推动杂

技艺术更好地走进人民、走向世界。让古老的杂技艺术在中华民族伟大复兴新时代不断奔涌出新的活力,焕发出新的光彩!

中国杂技家协会第八次全国代表大会于12月14日、15日在北京召开,来自全国各地的220名杂技艺术工作者代表参加了会议。与会代表审议并通过了第七届理事会和主席团所作的工作报告,修订了《中国杂技家协会章程》,并选举产生了中国杂技家协会第八届理事会和主席团。

河南鲁山发现60处 旧石器时期古人人类洞穴



鲁山地区考古发掘出的部分旧石器时期石制 新华社发

新华社郑州12月15日电(记者 桂娟 史林静)躺在洞穴既能躲风避雨,还能避开野兽攻击,天气晴好时从河滩捡一个石块,打成合适的工具用以狩猎……这样的“蜗居”生活凝聚了古代人类生存智慧。近日,考古人员在河南省平顶山市鲁山地区发现旧石器地点40余处、洞穴60处,采集石制品200余件。此次发现,为研究中国南北方旧石器文化交流及与环境变化的关系提供了重要材料。

“这里气候温暖湿润,四季分明,雨水充沛,是古人类生活居住的理想场所。”鲁山地区旧石器考古调查项目负责人赵清波说。该区域地处豫西山地和淮河平原的过渡地带,有山地、丘陵、岗地、平原4种地貌类型,主要有汝河、沙河等31条较大河流,环境气候非常适宜生存。这跟河南已发现的栾川人、卢氏人、南召人、许昌人等周边的旧石器遗址人类生存环境非常相似。

赵清波介绍,鲁山地区旧石器调查项目自2019年开始,希望通过考古调查发现当地旧石器时代早、中期遗址及早期现代人生存证据。

“这个地区处于南北方过渡地带的山区有46处洞穴,其中4处洞内有较厚堆积,地表有化石、石器。”赵清波说,这些向阳、离水源近、较为宽敞且干燥的洞穴,适合古人居住。

从发现的200余件石制品类型来看,包括石核、石片、刮削器、砍砸器等。专家初步判断,根据石制品加工特点、石器风化程度、地层情况,鲁山县境内的旧石器地点以旧石器时代早、中期为主。

“这个地区处于南北方过渡地带的山区有46处洞穴,其中4处洞内有较厚堆积,地表有化石、石器。”赵清波说,这些向阳、离水源近、较为宽敞且干燥的洞穴,适合古人居住。

从发现的200余件石制品类型来看,包括石核、石片、刮削器、砍砸器等。专家初步判断,根据石制品加工特点、石器风化程度、地层情况,鲁山县境内的旧石器地点以旧石器时代早、中期为主。

“这个地区处于南北方过渡地带的山区有46处洞穴,其中4处洞内有较厚堆积,地表有化石、石器。”赵清波说,这些向阳、离水源近、较为宽敞且干燥的洞穴,适合古人居住。

从发现的200余件石制品类型来看,包括石核、石片、刮削器、砍砸器等。专家初步判断,根据石制品加工特点、石器风化程度、地层情况,鲁山县境内的旧石器地点以旧石器时代早、中期为主。